Quito, 26 de septiembre de 2011.

Señor Rafael Fernando Ramírez Salazar Ciudad.-

De mi consideración:

於

Por la presente comunico a usted que la Junta General de Socios de la compañía AHCORP ECUADOR CIA. LTDA. celebrada en esta misma fecha le nombró Gerente General de la compañía para un período estatutario de dos años.

La representación legal de la compañía tanto judicial como extrajudicial le corresponde al Presidente y al Gerente General en forma indistinta e individual.

Albreu S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil el 6 de junio de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 11 de julio de 1996.

Mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito el 1 de octubre de 2004 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 16 de junio de 2005 y en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 4 de julio de 2005 la compañía Albreu S.A se transformó en compañía de responsabilidad limitada, cambió su domicilio de la ciudad de Guayaquil a la ciudad de Quito y cambió su denominación por la de AHDISEÑO CIA. LTDA.

Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito el 7 de septiembre de 2007 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 22 de diciembre de 2007 la compañía AHDISEÑO CIA. LTDA. cambió su denominación por la de AHCORP ECUADOR CIA. LTDA.

AHCORP ECUADOR CIA. LTDA. reformó y codificó su estatuto social mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito el 9 de agosto de 2011 e inscrita en el Registro Mercantil el 22 de septiembre de 2011.

Atentamente,

Milton Carrera

Secretario Ad-hoc

Acepto el cargo de Gerente General de AHCORP ECUADOR CIA. LTDA. para el que he sido nombrado en esta misma fecha y lugar.

Sistro Mercantil del Canto

Rafael Fernando Ramírez Salazar

Mennend

C.C. 170277120-3

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo en No. 3852 del Registro

de Nombramientos Tomo No...

742

.

REGISTRO MERCANTIL

Pr. Rubán Enrique Aguirre López
REGISTINADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO